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平成２８年度 第１回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２８年４月１３日（水） １３時３０分～１５時０５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，田中理事，細井理事，北野理事，香川副学長，古塚副学長，

柗見副学長，山口副学長，藤井，山根，河合，景山，河田，陳，田村，會見，

前川，住川，清水，山中，川村，難波，松原の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，本名顧問 

 

＜新任評議員，事務陪席者の紹介＞ 

 

 前回議事要旨の確認 

     平成２７年度第１２回（３月９日開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．早期退職募集制度の導入 

平成２８年３月までの時限措置として導入していた本学独自の早期退職制度に代わる

制度として，国家公務員において早期退職のインセンティブ拡大措置として導入された早

期退職募集制度に準じた制度を本学に導入すること及びこのことに伴い「鳥取大学におけ

る職員の早期退職募集に関する規程」を制定することについて，資料に基づき説明の後，

審議し，承認した。 

 

２．「学内ワークスタディ」に係る有期契約職員の職の新設  

経済的に困難な学部学生に対する支援策として，学生が学内の業務に従事し報酬を得る

ことで経済的負担の軽減，学修の深化等を図るため，新たに有期契約職員として「学内ワ

ークスタディスタッフ」を雇用する制度を導入すること及びこのことに伴い以下の規則を

一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

＜改正規則＞ 

 ・鳥取大学有期契約職員就業規則 

 ・鳥取大学有期契約職員給与規程 

 

３．平成２９年度入学者選抜要項 

平成２９年度入学者選抜要項について，前年度からの主な改正点（入試日程，地域学部

及び農学部の改組にかかる諸々の記載内容及び実施教科・科目等）を説明の後，審議，承

認した。 

 



2 
 

４．学長選考会議委員の選出 

平成２８年４月１日付け評議員の任命に伴い，教育研究評議会から選出する学長選考会

議委員について，平成２０年度第１回教育研究評議会の申し合わせに基づき，山中乾燥地

研究センター長を選出（任期：平成２８年４月１日～平成３０年３月３１日）したい旨，

提案の後，審議し，承認した。 

 

報  告 

  １．学長選考にかかる諸規則の改正 

平成２６年８月２９日付け「学校教育法及び国立大学法人等の一部を改正する法律及び

学校教育法施行規則及び国立大学法人法施行規則の一部を改正する省令について（通知）」

を受け，学長選考会議が本学の学長選考に係る制度全般について見直し・検討を行った結

果，以下の規則を一部改正し平成２８年４月１日付けで施行したことについて，資料に基

づき報告があった。 

＜改正規則＞ 

 ・鳥取大学学長選考会議規則 

・鳥取大学長選考等規則 

 ・鳥取大学長選考等規則実施細則 

 

  ２．労働安全衛生管理の徹底 

各部局の衛生管理者が実施する職場巡視による指摘事項の事例について資料に基づき

報告，及び伊勢志摩サミットの開催を控え劇毒物等の管理について一層の徹底を図ってい

ただきたい旨の依頼があった。 

 

３．平成２８年度鳥取大学入学者数  

平成２８年度の各学部・研究科毎の入学者数について，資料に基づき報告があった。 

 

４．平成２８年度鳥取大学予算 

平成２８年度鳥取大学予算の概要及び第３期中期目標期間中における学長裁量経費の

在り方・配分方針等について，資料に基づき報告があった。 

 

５．平成２８年度科学研究費助成事業の内定状況（速報） 

平成２８年度の科研費内定状況（内定件数，申請率，採択率及び内定金額等）の速報値

及び平成３０年度に予定されている科研費の審査方式改革に係る国の検討状況について，

資料に基づき報告があった。 

 

 



3 
 

６．「研究倫理教育」及び「コンプライアンス教育」の受講状況等  

e-Learningにより実施している「研究倫理教育」及び「コンプライアンス教育」の平成

２８年３月３１日現在における受講状況について，資料に基づき報告があった。 

 

７．ＩＣ職員証の発行手数料の取扱い  

学生証の再発行有料化に伴い，ＩＣ職員証についても再発行時に有料化すること及びこ

のことに伴い「鳥取大学職員証取扱要項」を一部改正することについて，資料に基づき報

告があった。 

 

８．その他 

①ハラスメントの防止 

ハラスメント防止に向けた意識啓発のために，全教員に対しパンフレットを配付するの

で活用願いたい旨，依頼があった。  

 

②次回開催予定 

学長から，次回の教育研究評議会は，５月１１日（水）１３時３０分から開催する旨発

言があった。 

 

＜資料提供＞ 

・院内ＮＯＷ（第８４号）（電子ファイルのみ） 

・医学部広報誌「キャンパスライフ」（電子ファイルのみ） 

・附属学校部行事予定（電子ファイルのみ） 

・尚徳（第５２１，５２２号） 

・附幼だより（第５３５号） 

・留学のためのHandbook 平成28年度鳥取大学 Global Gatewayプログラム 

 パンフレット 

・鳥取大学グローバル人材育成教育プログラム パンフレット 

 

 

（陪席者退席） 

 

議  題 

５．教員の懲戒処分の審査 

  本学大学院生からのハラスメント被害の訴えに基づき，ハラスメント調査委員会を設置し

調査を行った旨の説明の後，同委員会委員長から，調査報告書に基づき当該事案の概要及び

調査結果についての報告があった。 

  その後，本件について，本教育研究評議会に調査委員会を設置し調査を実施すること，及

び当該調査委員会委員候補者について提案があり，審議し，承認した。 

 

以上 


